
 

 

 

 

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

• Μεταφορές περιηγήσεις ξεναγήσεις , με λεωφορείο, με ικανό αριθμό θέσεων για την 

πραγματοποίηση του προγράμματος, με έμπειρο οδηγό, ελεγμένο σύμφωνα με την νέα 

Ευρωπαϊκή οδηγία, το οποίο διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη 

νομοθεσία προδιαγραφές . 

• Διαμονή για δύο (2) διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο της επιλογής σας σε δίκλινα κατά 

βάση δωμάτια. 

• Πρωινό καθημερινά στον χώρο του ξενοδοχείου  

• Ένα δείπνο καθημερινά στο χώρο του ξενοδοχείου. 

• Αρχηγός – συνοδός του γραφείου. 

• Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης, NP ασφαλιστική  

• Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλεια, έναντι ατυχημάτων και ασθένειας με την 

INTERAMERICAN. 

• Για το ποσό που θα συμφωνηθεί, θα εκδοθούν αποδείξεις για τους εκδρομείς. (Στις τιμές 

της προσφοράς συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ) 

Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται: 

• Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. 

• Εισιτήρια εισόδων σε μουσεία / αρχαιολογικούς χώρους / καράβια κι ότι άλλο απαιτεί 

εισιτήριο εισόδου. 

 

Προς: ΘΑΣΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Από: KAVALA TOURS 

Υπόψιν: ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  Ημ/νια 26/03/2025 

Θέμα: ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  ΣΤΑ ΣΚΟΠΙΑ 09-11/05/2025 



 

 

 

 

 

 

1η ημέρα: ΚΑΒΑΛΑ- ΣΚΟΠΙΑ. 367 χλμ 

 Αναχωρούμε 06.00 από Καβάλα για το συνοριακό σταθμό. Θα επισκεφτούμε το κατάστημα 

αφορολογήτων ειδών, θα περάσουμε τις τυπικές συνοριακές διαδικασίες και θα γνωρίσουμε τις 

εγκαταστάσεις της λίμνης Δοϊράνης. Θα συνεχίσουμε τον δρόμο μας o οποίος είναι μέχρι τα Σκόπια 

αυτοκινητόδρομος. Πρώτα θα επισκεφτούμε το χωριό  Δεμίρ Καπιά (Σιδηρές Πύλες). Κατά την 

επανάσταση του 1896-1897 σημειώθηκαν στην περιοχή πολλές μάχες των Ελληνικών σωμάτων των 

επαναστατών υπό τον Αθανάσιο Μπρούφα με οθωμανικά στρατεύματα.  Εδώ θα γνωρίσουμε το 

περίφημο οινοποιείο, το παλιότερο των Βαλκανίων, που κατασκεύασε ο  βασιλιάς Αλέξανδρος 

Καραγιώργης για τη γυναίκα του Μαρία και ονομάζεται Queen Maria. Κοντά στα Σκόπια θα 

παρεκκλίνουμε της πορείας μας για να επισκεφτούμε το φαράγγι Matka Canyon. Πρόκειται για ένα τοπίο 

ασύλληπτης ομορφιάς, γι’ αυτό τον λόγο προστατεύεται από την UNESCO. Το διασχίζει ο ποταμός 

Treska και δημιουργεί αρκετές λίμνες με μεγάλο βάθος. Αναφέρεται ως ένα από τα 77 κορυφαία φυσικά 

αξιοθέατα στον κόσμο. Θα περπατήσουμε για να το θαυμάσουμε και μετά όσοι επιθυμούν θα κάνουμε 

μία βαρκάδα 30 λεπτών για να το απολαύσουμε. Συνεχίζουμε για την πόλη των Σκοπίων και μια πρώτη 

γνωριμία με το λεωφορείο με το οποίο θα κάνουμε τον γύρο της πόλης γνωρίζοντας τα κυριότερα κτήρια. 

check in στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Διανυκτέρευση 

 

 

 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 

με ημιδιατροφή 

Vlaho Hotel 4 

www.hotelvlaho.com Βαθμολογία booking.com : 8.1 

Σε δίκλινο : 170 €  

Σε μονόκλινο  : 220€ 

http://www.hotelvlaho.com/


 

 

 

2η ημέρα: ΣΚΟΠΙΑ-ΤΕΤΟΒΟ  40+40 χλμ. 

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Τέτοβο, πόλη με έντονο το αλβανικό στοιχείο. Θα κάνουμε μία 

βόλτα και στο κέντρο της πόλης και θα γνωρίσουμε το μοναδικό Τζαμί Σαρένα ή χρωματισμένο Τζαμί, 

που κτίστηκε το 1438. Αρχιτεκτονικά και αισθητικά προκαλεί μεγάλη εντύπωση. Τα χρώματα του είναι 

καταπληκτικά. Για να φτιαχτεί το χρώμα-στίλβωση της διακόσμησης χρησιμοποιήθηκαν περισσότερα 

από 30.000 αυγά!  Το Χαμάμ δίπλα στον Ποταμό Πένα στο Τέτοβο χτίστηκε περίπου την ίδια εποχή 

όπως το Τζαμί Σαρένα και χρησιμοποιήθηκε κυρίως για τελετές καθαρμών. Θα δούμε και 

τον  Τεκέ Αραμπατί Μπαμπά.  Θα επιστρέψουμε στα Σκόπια και θα επισκεφτούμε τα σημαντικότερα 

κτίρια της πρωτεύουσας. Θα δούμε την εκκλησία Αναλήψεως του Σωτήρα παλιά εκκλησία της ελληνικής 

Κοινότητας των Σκοπίων,  το ναό της Γέννησης του Σωτήρα, την Πέτρινη Οθωμανική γέφυρα και την 

γέφυρα των καλλιτεχνών, τον ποταμό Βαρδάρη (o Βαρδάρης είναι γνωστός ως Αξιός στην Ελλάδα) που 

διασχίζει το κέντρο της πόλης. Θα κατευθυνθούμε για την παλιά πόλη και το ανατολίτικο παζάρι (Old 

Pazar). Θα έχουμε χρόνο στην παλιά πόλη με τα πάρα πολλά Ανατολικού τύπου μαγαζιά που μπορούμε 

να ψωνίσουμε. Εδώ μπορείτε να γευματίσετε ελεύθερα δοκιμάζοντας τα διάσημα κεμπάπ τσιτσί και 

σαλάτα που είναι και πάρα πολύ φτηνά. Το βράδυ το κέντρο των Σκοπίων φωτισμένο θα σας 

εντυπωσιάσει. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

  

3η ημέρα ΣΚΟΠΙΑ- ΚΑΒΑΛΑ 367 χλμ:  

Μετά το πρωινό αναχώρηση. Στάση  στα Βελεσά, την πατρίδα του αρχιτέκτονα των Λουτρών Ελευθερών 

Αριστοτέλη Ζάχου. Εκεί θα επισκεφτούμε τον κοιμητηριακό  ναό του Αγίου Παντελεήμονα (1840), το 

αριστούργημα του περίφημου κάλφα Αντρέι Νταμιάνοφ. Στάση και στον αρχαιολογικό χώρο των Στόβων, 

στο σημαντικότερο της χώρας.  Οι Στόβοι ήταν αρχαία πόλη της Παιονίας, που στη συνέχεια κατακτήθηκε 

από τους Μακεδόνες και αργότερα έγινε πρωτεύουσα της ρωμαϊκής επαρχίας. Η πόλη κτίστηκε στο 

σημείο όπου ο ποταμός Εριγώνας ενώνεται με τον Αξιό, κάτι που της προσέδωσε μεγάλη εμπορική και 

στρατηγική σημασία.  Θα μας εντυπωσιάσουν τα ευρήματα, όπως το Θέατρο, η Βασιλική με το 

Βαφτιστήριο, τα καταπληκτικά ψηφιδωτά, η Δημόσια Κρήνη, οι Ρωμαϊκές επαύλεις με τα ονόματα των 

ιδιοκτητών, τα λουτρά κλπ. Στη συνέχεια επιστροφή στην Καβάλα. 

 

 

 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%B5%CE%BA%CE%AD%CF%82


 

 

 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία-διευκρίνιση. 

με εκτίμηση  

Δεμερτζίδης Βασίλειος 

KavalaTours – Γραφείο Γενικού Τουρισμού – Ομονοίας 94 Τ.Κ 65302 

Καβάλα 

Τηλ. 2510 220221 / 2510 228831  

email. info@kavalatours.gr 

AΡ. ΓΕΜΗ ΚΟΥΤΣΟΓΛΟΥ ΗΣΑΙΑ 020190330000 

Αριθμός ΜΗΤΕ: 01-03-Ε60-00-00235-01 


